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◆要闻◆
喜报：学院参加四川永辉校企创意陈列大赛再创佳绩

金秋颂盛世，校企展新姿。10月10-11日，四川永辉2019嘉年华“校企创意陈列秀”技能大赛在成都举行。 

本次活动是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神，按照习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会的要求，弘扬劳模精神和工匠精神，是全面落实“职教20条”的具体体现。 

四川永辉2019嘉年华“校企创意陈列秀”技能比赛决赛分两个阶段：第一阶段为商品陈列，以陈列速度、陈列创意和文化创意为主要评定标准；第二阶段为现场商品售卖，以售卖的数量和金额为主要评定标准。经过市场营销教研室精心策划，认真准备，我院学生代表队勇于拼搏，最终获得了陈列创意优秀奖。 

通过大赛引领，促进校企合作，改革课程设置及教学模式，实现人才培养和企业需求的有效对接。通过实操竞赛，切磋技艺，增进友谊，展示新时代大学生的良好精神风貌，彰显产教融合的强大生命力。 

参加本次竞赛的有广安职业技术学院、四川财经职业学院、四川工商职业技术学院、成都纺织高等专科学院、四川工业职业学院、绵阳职业技术学院和西南财经大学天府学院等15所商科类高校。（经济管理学院 沈婷婷） 

经管师生共唱《我和我的祖国》

9月30日上午，历时两周排练、三天拍摄，经济管理学院为庆祝“中华人民共和国成立70周年”视频录制圆满完成。 

整段视频用活力版歌曲《我和我的祖国》进行编排，体现了当代大学生的特性。学生们不畏烈日进行活力四射的舞蹈录制，展现了经管学院朝气蓬勃、积极向上的精神面貌；藏语版和彝语版的歌唱，不仅体现代表少数民族学生献上对祖国的祝福，还体现了经管学院是个多民族亲如一家的大家庭；老师们满怀热情的歌唱，更是表达了对伟大祖国诚挚的热爱与祝福。 

最后经济管理学院全体师生为祖国献上了“祝福伟大祖国生日快乐，繁荣昌盛，明天更美好”的祝愿。（经管学院学生科） 经管学院工会开展小平故居“我和我的祖国”观光学习活动

10月1日，为迎接新中国成立70周年。经管学院工会老师们来到邓小平故里，庆祝祖国华诞，学习伟人精神。 

活动中，老师们怀着崇敬的心情参观了《不忘初心 牢记使命》主题展览馆。工作人员分别从“信念坚定”“热爱人民”“实事求是”“开拓创新”“战略思维”“坦荡无私”等六个方面详细讲解了小平同志艰苦奋斗的一生、为国为民奉献的一生；一件件实物模型、一段段视频资料，一副副历史印迹的照片，让老师们进一步认识到邓小平同志为中国革命和社会主义现代化建设事业做出的卓越贡献，深切感受到邓小平同志实事求是，一丝不苟的工作作风以及心里装着群众、一切为了群众的为民情怀。 

通过此次观光学习活动，老师们眼看耳听，进一步学习了伟人风范，默默反思自身的工作与生活，暗下决心：用伟人的精神激励自己、鞭策自己，做一名光荣的人民教师。（经管学院工会）

我院召开2020届毕业生就业工作启动暨中资（澳门）职业介绍所协会对接合作工作会议

10月11日下午，我院在明德楼213会议室召开2020届毕业生就业工作启动暨中资（澳门）职业介绍所协会对接合作工作会议，会议由学院党总支书记晏榆洋主持。 

会上，晏榆洋在传达了学校领导对2020届毕业生就业工作的要求，并对中资（澳门）职业介绍所协会来校招聘的各项事宜做了详细说明，同时对接下来学院就业工作的开展做出了详细安排和部署。他要求全体领导干部、教师要高度重视毕业生就业工作，采取积极有效措施对接就业单位，为毕业生提供更多的高质量就业岗位。各毕业班班导师要召开以“毕业生就业”为主题的班会团会，加强毕业生的就业指导工作、让学生树立正确的就业观念，积极参加各种招聘会，做好职业规划，强化求职训练，做好毕业生求职的各项准备工作。 

郭智伟副院长在会上进行补充，强调毕业班班导师要指导毕业生的自荐书的制作。学生管理科立即启动自荐书制作大赛，有效推动毕业生就业工作。 （经济管理学院 黄 璐）

我院应邀参加2019第五届京东百校联盟

10月24日-26日，我院院长文卫一行受邀参加京东2019“百校联盟·致胜未来”主题活动。 

行业专家分享了《文化宿源-解码文化基因的力量》《产教融合、新型人才助推智能物流新发展》《7Fresh 践行无界零售定制学生培养体系》等新理念、新思想，与会专家一起探讨VUCA时代下政校企跨界融合的新模式及人才生态新航向。 

会议上，由政府、院校、企业联手成立了全国互联网产业职业教育集团。京东全国客户中心对我们校企合作方面工作给予高度认可，公司授予我校为“卓越创新院校”。 

通过考察了京东云华东数据处理中心、江苏开放大学京东电商学院、京东宿迁智能物流园、无人机基地、中国（宿迁）电子商务产业园，了解行业发展的新业态，新动向。加强与京东的全方位、多维度、深层次合作，对我们下一步产教融合发展指明了方向。 

出席本次会议的有教育部学校规划建设发展中心和地方政府领导，全国260所高校和企业的400余名嘉宾。（经济管理学院 贺智力） 

◆校企合作◆

学院与广安市快递协会签署合作协议

为贯彻落实“职教20条”，进一步加强高校与产业和行业的结合，充分发挥行业主管部门和企业的作用，为产业部门提供人才和智力支持。10月12日，我校与广安市快递协议在明德楼213会议室签署了战略合作框架协议。 

经管学院院长文卫介绍了学校的基本情况，尤其是校企合作、产教融合取得的成效；对刘毅副局长一行到来表示衷心感谢，希望与广安市快递协会携手共建物流管理专业、实现资源共享，人才共育，责任共担。 

广安市快递协会副会长黄平说：市快递协会有50余家会员单位，快递协会经历了从无到有、从弱到强的艰苦创业，将严格遵守学校的规章制度，加强和学校深度合作。   

对外交流与合作处处长蒋华对双方签订合作协议，表示祝贺。希望双方合作愉快，共搭平台，共同培养“会技能、会做人、会做事、会创业”的高素质综合型人才。 

最后，广安市邮政管理局主持工作副局长刘毅在发言中表示，广安市快递协会和学校签署校企合作协议，意义重大，影响深远。市局将起到监管作用，守住底线，确保安全，保证服务质量；积极实施多线联动、多边合作，向学校引进新的行业发展理念，行业态势；将在用工问题、教育培育、项目包装等方面进一步开展深入合作。 

黄平、文卫分别代表双方签署了校企合作框架协议。广安市邮政管理局、广安市快递协会，经济管理学院等相关领导出席了会议。（经管学院 蒋春容）

上海安歆公寓举行经管学院专场招聘会

10月22日下午，上海安歆公寓经管学院专场招聘会在明德楼411举办。 

安歆公寓是国内第一家专业连锁型酒店公寓，助力政府解决城市企业员工住宿压力及安全等社会问题，为他们打造城市生活的“第二个家”。我院目前已经有4名16级同学在该企业任职，17级的同学们都积极抓住来之不易的机会，踊跃报名，现场气氛热烈。 

在招聘会中企业准备充足，宣讲到位，同学们情绪高昂，面试过程轻松愉快，据悉有十余名同学与企业初步达成就业意向，本次专场招聘会取得圆满成功！（经管学院 张浩）

重庆工业园两家企业来我院进行专场招聘

为切实做好我院毕业生就业创业工作,构建毕业生与用人单位的交流平台,积极为用人单位输送应用型人才。我院携手重庆工业园区内香港电讯盈科重庆分公司与重庆森牧网络科技有限公司10月31日下午于九思楼旅游实训室召开了2020届毕业生秋季专场招聘会。 

为保证专场招聘会的有效性与学生参与度，学生科为这两场专场招聘会做了相关的前期宣传，包括发布招聘信息、通知相关专业学生等。 

香港电讯盈科重庆分公司与重庆森牧网络科技有限公司招聘负责人在现场为大家详细介绍企业发展概况、招聘岗位设置、工作内容以及薪资待遇，并在现场回答了学生提出的问题，进行了简单的招聘。 

两家用人单位均表示对我院本次招聘会的效果感到满意，认为我院学生思维敏捷、素质较高，愿意与学院建立长期招聘宣讲会的合作关系。 

为了扎实做好毕业生就业工作，将毕业生就业工作落到实处，学生科将认真做好本次招聘会的总结工作，进一步加强与用人单位的沟通与合作，继续为毕业生搭建服务平台，举办各类专场招聘会，拓宽毕业生的就业渠道，提高毕业生就业质量。（经管学院 张浩） 

◆教学动态◆

经济管理学院开展《新媒体创业与网红经济》知识讲座

为丰富师生课余生活，增强我院师生对新媒体的认识。10月15日中午，经济管理学院特邀请中国电子商务协会创业分会副会长、原腾讯科技产品大数据研究中心高管、原阿里巴巴四川区运营中心派克电商学院院长、成都鲤鱼塘文化传播有限公司总经理李瑾瑜在希贤厅作《新媒体创业与网红经济》讲座。经管学院商务营销教研室全体老师、2017级、2018级、2019级电子商务全体学生及市场营销部分学生代表共260余人参加，讲座由经管学院商务营销教研室徐娟老师主持。 

在本次讲座中，李总通过时下最流行的新媒体运营模式向同学们讲解了新媒体的概念以及如何做好新媒体运营。同时列举了今日头条、抖音、一直播等新媒体平台里面的一些案例。用视频、图片等形式与学生互动，充分调动了师生积极性，将气氛推向高潮! 

新媒体是当下非常火热的话题，也是师生们时常接触的，更是电商专业的新方向。让师生将正确的、科学的新媒体理念加以普及和宣传，提高了学校的凝聚力和向心力，确保师生以良好的精神面貌投入学校发展中，引导师生正确看待新媒体行业，适应学校高质量建设与发展要求。（徐娟）

经济管理学院召开物流管理专业2018级京东实习动员会

根据物流管理专业人才培养方案，物流管理专业18级全体学生将于2019.10.21-11.17赴京东物流实习，为统一思想，使学生能更好地适应实习工作岗位，10月17日下午，物流管理专业2018级京东实习动员会在明德楼希贤厅召开。经济管理学院院长文卫、副院长郭智伟、谭燕及物流管理专业全体教师参加会议，会议由物流管理专业教研室主任彭勇主持。 

会上，彭勇主任介绍了本次京东实习的具体安排，并对实习期间的要求、注意事项作了详细说明。郭智伟副院长强调同学们要提高安全防范意识，注重实习中的安全细节。谭燕副院长介绍了广职院与京东全面合作的渊源，希望同学们在实习中学会学习、学会做人、学会做事。学生代表表示会珍惜实习机会、服从实习安排、听从老师指导、遵守实习纪律、认真工作、自觉维护学校形象、圆满完成实习任务。 

最后，文卫院长以“吃苦耐劳”为关键词，指出同学们应坚持理想信念，将理论知识投入实践应用，吃苦耐劳，完满完成此次实习工作，平安归来。 

本次实习是京东物流公司与广安职业技术学院战略合作的成果之一。通过这次动员会的召开，同学们纷纷表示：一定会在实习岗位上，坚守初心，恪守职责，比拼赶超，为校争光。（经济管理学院 陆健） 

经济管理学院召开2018级高铁1班实习总结会

10月29日下午，经济管理学院院长文卫在明德楼213会议室主持召开了18级高速铁路客运乘务1班赴京实习总结会。参会的有谭燕副院长、经管学院教务科老师、龙凤航空全体教师、18级高铁乘务1班全体学生。 

会中，参会学生围绕实习岗位、实习经历、实习心得畅所欲言，纷纷表示通过此次实习，认识了自身在知识、技能、综合素质等方面的不足，明确了学习目标，坚定了终身学习的信念。 

谭燕副院长对本次实习给予了肯定，指出了存在问题及改进措施，她同时对龙凤航空学院的老师提出了要求，“专业教师要不断更新知识，熟悉关键岗位的典型任务和能力需求，提升专业知识，提高教育教学能力，实现学生与就业岗位零距离接轨”。 

文卫院长解析了院训“团结自强，务实创新”，以此强调各位同学在校要学好专业知识，要吃苦耐劳，团结互助，将理论知识与实践工作相结合，提前做好实习就业工作准备。 

◆学生之窗◆

规划人生 成就未来

大学是人生中最为关键的阶段，对人一生的走向、对职业发展的方向有着深刻地影响。为了进一步加强大一新生科学规划职业生涯意识，引导新生树立正确的成才观、择业观，明确自我人生目标，经济管理学院于2019年10月22日举办了“2019年大学生职业规划大赛”。 

通过本次大赛，参赛同学认清了自我，认识到自己的兴趣爱好和潜力，挖掘了自己的特点，更重要的是认识了自己所学的专业。结合社会实际需要规划好自己专业学习努力的方向，为今后的择业和就业奠定良好的基础。经过严格筛选，最终16个优秀作品从众多参赛作品中脱颖而出。 

本次大赛的成功举办，让同学们对大学学习生活有了合理的规划，对未来职业发展有了清晰的方向。希望同学们在未来的生活学习中能够始终保持知行合一，向着既定的方向努力奋斗！（经济管理学院） 

十月主题教育——经典红色电影展播”活动

“红色为了进一步宣传爱国主义思想，加强爱国情操，推动思想教育进一步提升，经济管理学院特开展“红色十月主题教育——经典红色电影展播”活动 。 

10月23日晚19:00，经济管理学院19级会计1班、19级会计2班、19级会计3班、19级会计4班、19级空中乘务1班学生，于希贤厅观看第一场经典红色电影展播影片《建党伟业》。 

《建党伟业》是以毛泽东、李大钊、陈独秀、张国焘、周恩来等第一批中国共产党党员为主线，展示了从1911年辛亥革命到1921年中国共产党成立这段时间的历史故事。观影结束后，同学们纷纷表达了自己的观后感，感慨如今的幸福生活来之不易，体会到作为新时代青年的我们应该努力学习，报效祖国，为国增光。 

本场红色电影展播活动十分成功，不仅让同学们重温了党的历史，而且增强了同学们的爱国热情。让我们共同期待下一场的红色电影展播！（经济管理学院团总支宣传部 邓瑞）

“红色十月主题教育——经典红色电影展播”活动（二）

为了继续加强爱国主义教育，缅怀革命先辈们创建革命武装的艰难过程，10月24日晚上18:30，经济管理学院19级旅游管理1班、19级旅游管理2班、19级旅游管理3班、19级高速铁路1班、19级电子商务班学生，于希贤厅观看第二场经典红色电影展播影片《建军大业》。 

《建军大业》主要讲述了中国共产党人经历了南昌起义后，创建了人民自己的军队，坚持“走农村包围城市，武装夺取政权”的革命道路。影片观看结束后，同学们都表达了自己的观后感，“哪有什么岁月静好，不过是有人在替你负重前行”，先辈们用鲜血换来中国的强大。天下兴亡，匹夫有责，我们应当学会感恩，努力把自己培养成为新时代的有为青年。 

本场红色电影展播活动的成功举办，让所有的同学受益匪浅，更加珍惜现在这来之不易的美好生活。这部掺杂着血与泪的热血影片，让同学们明白了如今生活在和平年代的我们，要时刻牢记革命先辈的付出，坚定爱党爱国的信念，为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量。 （经济管理学院团总支宣传部 匡明莉）

◆数字经管◆

1.9月30日经管师生共唱《我和我的祖国》
2.10月1日经管学院工会开展小平故居“我和我的祖国”观光学习活动
3.10月11日我院召开2020届毕业生就业工作启动暨中资（澳门）职业介绍所协会对接合作工作会议

4.10月11日学院参加四川永辉校企创意陈列大赛再创佳绩

5.10月12日学院与广安市快递协会签署合作协议

6.10月15日经济管理学院开展《新媒体创业与网红经济》知识讲座

7.10月17日 经济管理学院召开物流管理专业2018级京东实习动员会

8.10月22日上海安歆公寓举行经管学院专场招聘会

9.10月22日“规划人生 成就未来”

10.10月23日“红色十月主题教育——经典红色电影展播”活动

11.10月24日“红色十月主题教育——经典红色电影展播”活动（二）

12.10月24日我院应邀参加2019第五届京东百校联盟

13.10月29日经济管理学院召开2018级高铁1班实习总结会

14.10月31日重庆工业园两家企业来我院进行专场招聘
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