京东金融优秀学生实习心得

   为进一步深化职业教育教学改革，全面推进产教融合，更好提高办学质量和为区域产业发展服务。我院与京东金融—网银在线（北京）科技有限公司签署了校企合作协议。2017年12月，15级市场营销班的同学经过双选，很多人选择到京东金融定岗实习。下面是部分同学的实习心得。

京东金融实习感悟

                    --15级市场营销班   莫韩
五个月前的我们正处于从学校毕业走向社会的阶段，心里充满了迷茫，不明白今后的路将走向何方，而就在此时学院领导和老师为大家提供了去京东金融顶岗实习的机会。在老师们的努力争取下，京东金融给到我们的待遇很不错，企业管理非常规范，对我们的职业发展也提供了很好的平台，让我们能充满希望和热情地在接下来的实习生活中不断努力进取。

2017年的12月，通过双选后，我们到了京东金融。初来乍到，一切都是新的开始，从陌生的环境到陌生的工作，这一切在大家眼里是充满好奇的。慢慢的我们开始步入正轨。首先我们进行了为期两周的培训，在此期间了解了许多京东金融的企业文化，学习了许多业务知识。同学们一个个都十分投入，把每一个知识点都熟记于心。本以为这样的认真努力能胸有成竹的开始新的工作，其实不然。接下来的试接线任务便让大家手忙脚乱了，接起客户电话之后，不知道如何去探索客户正真的问题，就算是明白了客户的问题也不知如何去解答，只是手忙脚乱的东查查西问问。不少同学在接线的第一天就遇到难缠的客户，不知道该怎样应对，因为自己没有扎实的业务知识和良好的沟通能力与技巧。这样的工作情况与学校的学习是不一样的，往往学校学到的知识，只要你认真去记了，考试便没有多大问题，而来到企业在真正实习工作中才会明白，就算你学的再认真记得再准确，也不是所有问题都能迎刃而解的。此刻的我们便是那羽毛未丰的小鸟，在实习的起跑线上努力拍打翅膀。

一个月之后，渐入佳境，慢慢的不知道从何时开始我们不再手忙脚乱，开始习惯这种为客户解答各类疑问的工作模式，甚至开始喜欢这种为他人解惑的感觉，内心会有一丝小小的成就感。不再是每天苦恼和抱怨。经常会去想一些工作上的技巧，以及如何提升自己的绩效成绩，付出与收获是正比的，当你绩效成绩上涨在之后，当然工资也会不断提高，在那之后我们可以去规划他们的用途，做一些有价值的事情。

其实时间就是最好的导航。在工作期间最大的阻力便是来自业务知识不不熟悉，而就是这种业务知识的陌生让我们在面对问题的时候倍感压力，害怕自己不会做或者做不好，便对工作没了信心，甚至会产生逃避的念头，殊不知在这几个月的时间里我们已经慢慢的成长起来，潜移默化中掌握了基本的业余知识，提升了沟通能力以及应变能力等。成长都是悄无声息的，能沉住气才能成器，不是吗？

思考着自己的职业规划：平台越大机遇越多，京东金融的平台能给我们提供很不错的竞争条件，能让我们面前有多条可供选择的路，在这些路面前我开始去找寻并确定自己的目标。自己到底适合做什么？自己想要做什么？自己来京东金融是来干什么？那么当下的我，是需要不断去提升各方面能力，希望在转正成为京东的正式一员之后，能去竞争到更好的岗位。

总而言之，在京东金融的实习生活是让我受益匪浅的，让我明白社会和学校是截然不同的，或许高中大学只是脱离了家庭生活，但是依旧有学校的管束，但工作之后，便脱离了学校这最后的港湾。我们需要更强大的自理自立能力，要有自我规划，才能脚踏实地的走好每一步。我记得刚出学校的时候老师时常教导我们“刚入社会，切勿眼高手低”。当时或许只是理解，而现在确实深有体会，只有从平地起步，并一步一脚印才能真正的成长。而客服类的工作是很能磨炼人的耐心的，我清晰的知道耐心不够是自己的一大弊病，而回过头才发现自己的耐心已经好了太多，即便是再简单的问题也能耐心解答。静下心来慢慢总结会发现成长真的是在不经意间的，若不去思考便永远不知道自己缺什么或者有什么。最后，希望未来工作中能看到一个不断进取的自己。
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京东金融实习感想

 --15市场营销专业 李青玉

在这段时间里，我学到了很多在学校里面学不到的东西，也认识到了自己的不足，感觉受益匪浅，以下是我在实习期间对工作的感想与收获。

2017年12月12日，我怀着好奇的心情来到了京东金融，走进京东金融京东金融怎么和自己想象的不一样，好特别。当时心里面还在想，接电话有什么好难的，就和平常一样，但后来进行了两周的培训过后，逐渐意识到了想要做好客服不是一件简单的事情。

记得第一次试接线的时候整个人好慌张，第一个客户是一个实名认证的问题，客户问我“为什么实名认证的时候会提示实名信息被占用？”我当时怎么知道，我还很慌张的告诉客户您稍等下，我去帮你核实下，其实是赶紧跑去问班长，又有很多和我一样的新人都在问班长，就让那个客户等了很久，还好那个客户没有生气，还说对于新人我理解，当时心理暖暖的，客户其实没有那么可怕，一直害怕的都是自己。后来慢慢的胆子开始大起来，也有心情不好的时候，有一次有个客户直接上来就骂人，当时自己很蒙，自己怎么招惹他了，怎么一上来就开始骂人了，心里在想这人脑子有病吧，但自己又不能骂出来，还要表现出来你骂的对的样子，这样子让人真的很不爽，但这样的客户是很少的，一百个客户中只有十个客户是这样子。在京东金融实习要应对各类客户，让我成长非常快。

在京东金融我学会了如何做人，如何做事，在京东金融金融做客服是一种挑战，每天都会遇到不同的客户，不同的客户心理不一样，需求不一样，处理的方法当然也不一样，好比理智型的客户，要在最短的时间内，抓住客户的问题，解决问题，绝不能拖拉，对于稳定型的客户，处理的时候就得刚刚好，对于夸张型的客户就得引导，解决了困惑，才能解决问题，

在京东金融帮助客户解决了问题，当客户说谢谢的时候是我最开心的时候；最困惑的时候就是一接通电话，客户就开始说问题，关键是客户说完了，我还没有理解到客户的意思，这样的情况下就可能会将客户成功的激怒，在这期间我学会了反思，学会自我总结。

非常的感谢学院和老师们对于我们这次实习的所付出的所有的努力，京东不但待遇好，企业资历也非常的好，我在京东不仅学会了如何做人，如何做事，而且也磨练了我的意志，我的耐心，使我能够在以后的恶劣的环境中茁壮成长。
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京东金融实习心得

--15级市场营销专业  周杰
时间过的真快，在2017年的12月12日我们走出了校园，踏上了工作岗位，开始了实习生活，一眨眼的工夫，我们已经工作快五个月了，在这五个月中我们学会了很多以往在学校里学不到的知识。五个月中我几乎尝遍了人生中的酸、甜、苦各种味道。

实习的第一天，我怀着忐忑不安的情绪来到了我实习公司的楼下，因为没有见过将要工作在一起的同事，对他们或多或少都有些好奇，会想他们容不容易相处？会不会教给我新的知识？会不会像有些人口中说的那样让我在一旁歇着，一点也不教我？站在大厦的楼下，迟迟的不敢走进电梯，眼看着时间一分一秒的过去了距离老师和实习单位联系人的时间越来越近了，最终我还是鼓起勇气，进了电梯按了公司所在的楼层。说来也是巧，我去报到的那一天刚刚我要工作的单位部分正在加班，之后带班导师帮我介绍了我们部门的经理和其他的同事后，我也加入了工作的行列。第一天遇到的事和人都是陌生的，我几乎是从零开始。但有一点很庆幸我所想的一切都是浪费的，他们不但很容易相处，而且会教我很多东西，真后悔当初就应早点进电梯，在楼下站了半天。

在实习的时候，我的其中一个工作是在线咨询服务。有一次我接待了一个客户，对方是一位脾气十分火爆的女士，我开头语表示接待这个客户之后，便展开业务解答。交流中，客户情绪激动并且打发脾气，我试着安抚客户，尝试寻求客户满意的解决方式，但客户不接受，问题也没有等我处理，对方一个差评就走了。当时我感觉委屈，又不是我的错，干嘛骂我呀！那时我只感觉到这个工作的难度和我需要克服和面对的工作压力，心情有点复杂，我不好意思让同事们看到我这个样貌，偷偷的跑到了洗手间对着镜子说这是很平常的事情，没关系，通过之后的努力这些问题可以得到改善，之后公司的同事也说那位女士本来就是一个脾气十分爆躁的人，而且她的工作量也十分的大，每一天工作都很忙的，这样我心里也舒坦多了

还有一次出差让我印象深刻。公司给了我们广安职业技术学院的实习生一个外出锻炼的机会，是去南充京东校企的实训室做业务支撑，我被公司选中了，当时心情激动高兴，但又伴随着紧张和压力，因为第一次出差做业务支撑，面临的是自己不再作为一个员工。而是一个负责的，带头的，带领实习生做业务。一开始有困难，也犯过错误，但得到及时改正和完善，让校企的工作数据进步很快，学生们的积极性也调动起来了，最后还得到公司的夸奖。这一次出差之行，让我自己在业务上，在领导和管理经验上都得到了很大的进步，感谢公司的信任和支持。当我再回到成都公司，感觉不同了，相信我在以后的工作能更好的提升自己。
实习中最开心的事情当然是拿工资啦，那时候让我明白了赚钱是多么的不容易，看着发着的工资，真的有点舍不得用。因为这钱跟以往父母给的不一样，以前用钱的时候不会去想这钱得来有多么的辛苦，但是用自己发来的工资的时候感觉就不同了，用的时候会觉得这是我自己赚来的钱，有种自豪感，但又有一种舍不得花的感觉，因为是我很辛苦才赚来的呀！让我感觉最幸福的事情是：我有好多肯教我的带班导师，他们用自己的工作经验慢慢的教给我知识和技能，让我把书上的理论知识运用到了实践上，教给我为人处事的道理，也能包涵我刚刚出校门对工作陌生而犯下的错误，真的是十分感谢他们。

实习不再是以前的校园生活，有学校和老师呵护着你，在社会上我们有时候就必须要自己去应对处理一些事情，培养了我们的独立性和自主性。其实外面的社会，是另外一个学校，这里也有许许多多的知识需要我们努力学习。
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顶岗实习是我院实践性教学的重要组成部分，是学生将校内学习的知识应用于社会的真实体验，是实现人才培养目标、培养学生实践能力和创新精神的重要教学环节。通过这些同学们的实习分享，加深了我院与京东金融的深度合作，有利于双方加强交流互动，优势互补，资源共享，形成良性的合作关系。
