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◆要闻◆
喜报：徐娟老师荣获2019年“导航名师”大学生创新创业指导课程教学大赛二等奖

按照教育厅、人力资源和杜全保障厅印发的《关于举办四川省第七届“导航名师”大学生创新创业指导课教学大赛的通知》文件要求, 我院徐娟老师参加了学校在4月16日举办的“导航名师”大学生创新创业指导课程教学大赛，经过评委对教案、说课、答辩等环节的评审，徐娟老师凭借“专创融合”的设计理念，实现学生双创素养与专业技能的双提升，启发学生创新思维，培养双创意识，赢得评委老师的高度认可，荣获二等奖。

此次大赛，反映了我院在创新创业教育教学工作中已初见成效，受到了全校师生的认可，同时也为我院进一步开展双创教育工作提供了可借鉴的宝贵经验。（经管学院 蒋春容）

经管学院院长给团学干部讲管理课

近年来，我院先后获得四川省大学生技能大赛一二三等奖21项，被学校授予“阅读先进单位”“宣传工作先进集体”“学生管理工作先进集体”等荣誉称号。人才培养质量逐年提高，专业服务地方的能力日渐增强，搭建了学生成才的“立交桥”。现有在学生2223人，其中彝、藏、羌、土家等少数民族占15.38%。

学院始终牢记习近平总书记提出要解决好“为谁培养人、培养什么样的人、怎样培养人”这个根本问题，推动各项工作高质量发展。新时期面对学生管理工作中出现的新情况、新问题，学院高度重视学生干部能力建设，需要一支高素质的学生管理队伍，积极为同学们服务好，助力学院整体发展。因此，6月4日晚，学院院长文卫教授在希贤厅为全体团学干部讲管理课。

他以“我与学院同发展”为题，讲述了大学是同学们人生的精神驿站和读书的精神家园，珍惜当今的青春年华，刻苦学习，奋发有为。提出了新时代学生干部应具有的领导素质与能力要求，一定要做“四有”干部，即有情怀，有思想，有担当，有学识。另外，他强调指出，团学干部一定要转观念，转作风，绝不能把学生会当成“仿真官场”。

通过交流，文院长了解到学生干部的工作收获，遇到的困难是如何解决的？由衷感到欣慰，充分肯定了学团干部的工作；时而妙语连珠，风趣的解疑答惑赢得了同学们的阵阵掌声。他的执行力、领导力和学习力再次令同学们信服，不仅讲解了管理理念和工作技巧，还为大家未来学习工作指明了方向，进一步增强了团学干部的使命感、责任感。（经管学院 蒋春容）

经济管理学院党总支开展“缅怀伟人 重温誓词”主题党日活动
为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，教育引导广大党员师生继承和发扬党的光荣传统，缅怀先烈，重温历史。6月15日，经济管理学院党总支组织师生党员20余人赴仪陇县朱德故居开展了“缅怀伟人 重温誓词”主题党日活动。

在朱德同志故居纪念馆的汉白玉雕像前，全体党员面向党旗，举起右手，重温入党誓词，再一次接受心灵的洗礼，表达了为党的事业奋斗终身的决心，抒发了对党的忠诚和热爱，激发了党员们团结拼搏、积极向上的精神风貌。铿锵有力的誓言让党员同志们不忘入党初心，牢记自己肩负的使命、责任和担当，用实际行动履行自己工作岗位职责。

通过观看陈列的图片、实物、文字资料和立体的录像资料，聆听解说员的讲解，睹物思人，全体党员无不为这位心怀天下百姓的老一辈革命家肃然起敬；每一张图片、每一件实物，都是一本本鲜活的教科书，顿足观看，发人深思，催人奋进。（经管学院党总支）

王建平到京东数科生产性实训基地调研指导工作

京东618活动期间，产教中心的生产基地，同学们在工作台依然紧张而繁忙地工作,这是广安职业技术学院首家生产性实训基地的工作场景。

6月20日上午，学校党委书记王建平到经管学院调研生产性实训基地及产教融合工作开展情况。学校党政办和对外交流与合作处有关负责人陪同调研。

王建平一行参观了京东数科生产性实训基地，对京东数科首家生产性实训基地落户我校并成功营运表示祝贺！现场听取了经管学院院长文卫的工作汇报，充分肯定了实训基地“共建 共管 共担 共享”的管理模式，对实习学生严格按照企业标准录用上岗，实行“工学交替，分层入岗”培养方式；按照“双导师”制培养，上课挣学分，上班挣工分的教学模式。他还逐一询问了实训基地的师资，学生待遇等问题。对经管学院下一步发展提出了要求：一要认真学习、领会和落实好“职教20条”，结合教学工作抓好、抓实、抓出成效；二是要进一步深化校企合作，产教融合，抓好专业建设；三是要认真总结经验，提炼特色和亮点，把专业做精做强，多出标志性成果；四是办学要有“经营”的理念，合理利用“两个资源”和“两个市场”，要向管理要效益；五是利用国家政策，发挥“三个一流”的品牌优势，不断提升人才培养质量，积极为地方经济社会发展服务。(经管学院 蒋春容)

王义全到经管学院调研工作

近日，学校党委副书记、校长王义全深入经管学院调研校企合作工作。学校校长助理李晓强全程陪同。

王义全一行参观了京东数科生产性实训基地，现场听取了经管学院院长文卫的工作汇报。经管学院在2019年先后与6家企业签署战略合作协议，携手京东数科建成生产性实训基地并开始运营。“共建 共管 共担 共享”的管理模式和“上课挣学分，上班挣工分”的教学模式充分契合职教二十条文件精神。

王义全调研后指出：产教融合、校企合作是办好职业教育的关键所在。在下一阶段，经管学院要继续深入贯彻落实党的十九大精神，落实《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》要求，深化产教融合、校企合作，切实建好建成“财务机器人实训基地”和“广安物流分拣中心”。

◆校企合作◆

文卫教授走进工业园区开展培训服务工作
6月2日，我院文卫教授应邀赴华蓥工业园区为四川帕沃可矿物纤维制品有限公司新进员工主讲企业管理。

文教授通过美国通用电气公司收购法国阿尔斯通的典型案例揭示《美国陷阱》，任正非又是如何应对“法国版华为事件”来阐述了企业战略管理的重要性。人类正处在一个大发展、大变革、大调整时代，结合新时代发展新思路，他主要从企业管理与文化，向习近平总书记学习管理方法，学习力、执行力和领导力等三个方面，介绍了什么是管理，企业文化的价值核心，实用管理法则等现代管理理念；从“小康目标”“经济发展”“一带一路”“中国梦”系统解读了习近平治国理政的新思想，把问题导向和目标导向等管理方法巧妙运用，让我们的工作有新思路，学习有新动力，生活有新激情，发展有新目标。希望学员们要坚持文化引领，诚信为本，科技立业，努力打造中国一流的玄武岩纤维材料制造商。

面对新机会，适应新岗位，树立新形象；要以钉钉子精神狠抓工作落实。一切难题，只有在实干中才能破解；一切办法，只有在实干中才能见效；一切愿景，只有在实干中才能实现。他通过风趣的语言，引经据典、旁征博引、形象生动，良好互动，为全体学员留下深刻的印象，展示“广安大学”良好的品牌形象。（经管学院 蒋春容）

商务营销教研室赴成都调研企业调研并检查学生实习

为进一步优化人才培养，了解企业岗位需求，加强顶岗实习过程管理，更加全面、深入的了解学生顶岗实习现状，2019年6月5日至7日，经济管理学院商务营销教研室根据顶岗实习管理要求，教研室主任沈婷婷、徐娟对学生的顶岗实习情况进行了走访调研，重点关注企业人才需求、学生岗位工作情况，顶岗实习适应情况、专业知识的应用情况、对顶岗实习单位的满意程度、未来的职业生涯规划等。

期间，走访调研了京东数科、京东商城、四川爱达乐食品有限公司、阳光人寿保险股份有限公司成都电话销售中心、四川链家房地产经纪有限公司等。实习生的工作状态良好、精神饱满，觉得在顶岗实习中理论结合实际学以致用，对企业认可度较高，学生根据企业与自身情况定下了将来的奋斗目标。同时，沈婷婷、徐娟与部分企业主管、人事经理和学生进行了深入交流：实习企业及企业导师对学生的知识储备、工作态度等给予的充分肯定；共同交流了在人才培养、校企合作、岗位需求等方面的问题，表示希望能有更进一步的校企合作。（经济管理学院 沈婷婷）

经管学院首家生产性实训基地营运正式启动
2019年 6月11日，经管学院在明德楼先圣厅召开京东数科生产性实训基地营运启动仪式。

文卫院长说：广安职业技术学院-京东数科生产性实训基地成功营运标志着经管学院校企合作、产教融合实质性工作向前迈进了一大步，这是学校正确领导，有关部门密切配合的成果；也是学院上下为深入贯彻落实“职教20条”,真抓实干、共同努力的结果。经管学院与京东数科成都客户中心本着共建、共管、共担、共享的原则，把京东数科的生产业务移植到学校，搭建了教学生产性实训平台。

京东数科生产性基地是按照工学交替，分层入岗培养模式；生产过程中以企业老师为主体，采用企业师傅（老师）+员工（学生），上课挣学分、上班挣工分（即工资）的教学方式，实施现代学徒“双导师”制，实行实训周、实训月在校区，顶岗、就业在厂区，搭建人才培养“立交桥”。

教学实训月，学生完全以“准员工”身份进行工作，生产期间按照学生的熟练程度逐步增加工作量，把所学的专业知识和公司的业务知识有机融合，取长补短，创新创造。上班第一天，同学们热情高涨，在企业老师的指导下，很快进入了角色，流露出收获的喜悦。这是落实产教融合、工学交替、现代学徒制试点等方面工作的又一“创新之举”。

据对外交流与合作处蒋华处长说，京东数科生产性实训基地营运正式启动既是经管学院首家生产性实训平台，也是学校首家生产性实训基地正式上线，表示祝贺！为产教中心增添了人气，丰富了内涵。

会前，文卫院长为京东数科张诚成、谢静等五位指导教师颁发了经济管理学院实践指导教师聘书。

参加启动会议的还有商务营销教研室主任沈婷婷、电子商务教研室主任徐娟、教务干事蒙瑶及京东数科校企负责人张诚成等，17级市场营销专业和17级农村金融、保险专业的全体同学。（经济管理学院 沈婷婷 徐娟
◆教学动态◆

文卫院长为全省首个会计“双师型”名师工作室授课

根据教育部、财政部关于实施职业院校教师素质提高计划（2017—2020年）文件精神，进一步加强职业院校教师队伍建设，提高新时代职业教育现代化水平。2018年9月，四川省教育厅把首个会计专业“双师型”名师工作室落户四川财经职业学院。

７月５日，应四川财经职业学院邀请，我院院长文卫教授为首个会计“双师型”名师工作室成员主讲“职业院校专业建设的实践与思考”。从工作室成员结构和培训需求，他主要从职业院校专业发展现状分析，专业建设发展的几点思考和新时期职教老师的时代要求等方面进行讲解；结合会计专业变迁从手工会计、会计电算化、企业信息化（数字化）和人工智能等发展历程，顺应产业发展趋势,要加快信息化时代教育变革，利用现代技术加快推动人才培养模式改革，共同探索培养创新型财会人才。

通过教学互动交流引发共鸣，激发老师们的学习热情，重树专业发展目标；讲法新颖接地气，有理论高度、可操作性强，受到工作室学员的一致好评。参加本次学习成员单位有成都职业技术学院、阿坝职业学院、四川财经职业学院、成都财贸校、四川省商贸学校、四川电子机械职校、遂宁船山职校、自贡市职校、南江县职校、富顺县职校、彭山县职校等院校。（经管学院办公室　蒋春容）

邓廷奎到经管学院调研教学及项目推进工作

期末考试前夕，学校党委委员、副校长邓廷奎到经管学院调研教学管理，省优质校、省现代学徒制试点等项目推进情况。

首先，邓廷奎副校长参观了产教融合项目--京东数科生产性实训基地。看到了同学们现场热闹而繁忙的工作情景，并与教研室主任、生产指导老师、实习学生进行简要互动了解学习工作中有关情况。听取了经管学院院长就生产基地运营模式、教学方式，人才培养、教学能力大赛，学生实习及省级项目推进情况汇报后，感到很满意，充分肯定了前半年的工作。对学院下一步工作提出五点要求：一是结合广安地方经济建设发展需求，找准专业定位和办学特色，制定并优化人才培养方案。二是根据省优质校、省现代学徒制试点项目进度和任务书要求，加快建设，多做标志性成果。三是学院在校企合作、产教融合方面作了改革尝试，取得了一些实质性效果。要组织教研室多提炼做法和总结，形成教学改革成果。四是做好专业实习的统筹安排，切实提升学生的动手能力。五是做好期末各项工作。做到诚信考试，确保期末考试的严肃性和公正性。 （经管学院 蒋春容）

◆学生之窗◆

经管学院召开第二期团学干部培训会议

为提升我院团学干部的综合素质，我院于2019年6月4日在希贤厅召开了第二期团学干部培训会议。学院院长文卫主讲了如何成为一名优秀的团学干部。会议由张浩老师主持。全院团学干部聆听。
   会议开始，文院长仔细询问了与会团学干部在工作中遇到了哪些问题，是怎么解决的；随后，文院长结合自身的人生阅历，指出做一名新时代的团学干部，要有大情怀，有思想，有担当，强学识，戒除不良风气。他强调，当一名团学干部，要转变工作方式，尤其要杜绝官僚主义作风，绝不能把学生会当成仿真官场。

此次培训会上，文院长充满风趣的解疑答惑赢得了阵阵掌声，不仅提高了同学们的理论水平和工作技巧，明晰了今后的工作任务和方向，还进一步增强了团学干部的责任感和使命感。（经济管理学院张浩  汪婷婷）
经管学院表扬大会暨全体师生思想政治教育活动圆满召开

6月18日，经管学院在杏坛成功举办了2019年表扬大会暨全体师生思想政治教育活动。学院全体师生参加了此次会议。会议由副院长谭燕主持。
伴随着庄严的国歌声，大会缓缓拉开了序幕。党总支书记晏榆洋首先做了全院师生思想政治教育讲话，他提出五点要求：一是要坚定理想信念，有坚定正确的人生方向；二是正确的认识大学，大学才是人生的起点；三是要练就过硬本领，有持之以恒的毅力和决心；四是要养成良好的学习习惯；五是要重视身体健康。
随后省级技能大赛获奖同学、第十四届田径运动会优秀运动员、宿舍风采大赛优秀寝室代表、安全知识竞赛优秀代表及宣传工作优秀代表上台领奖，学生代表黄惠琴和陈应坤发表获奖感言。会上，副院长郭智伟还做了暑期社会实践动员及暑期安全工作部署。
最后，学院院长文卫教授做总结发言，他首先通报了一个振奋人心的好消息，京东数科生产性实训基地正式运营，作为一个标准示范性实训基地，代表我院的校企合作、产教融合步入了一个新台阶；再次强调“大思政观”和“大安全观”，要求全院师生高度重视思想政治教育工作和安全工作，思想是行动的引领，安全是行动的准则，无论何时入地，全体师生都要保持思想教育不懈怠，安全警钟须长鸣。最后呼吁全体师生要怀揣梦想，为荣誉而战，上下一心，为经管学院的美好未来努力拼搏。
此次会议既是一次表扬会、暑期社会实践动员会，也是安全工作部署会、思想政治教育大会，大会气氛热烈，全院师生备受鼓舞。
◆数字经管◆

1.6月4日经管学院召开第二期团学干部培训会议

2.6月7日商务营销教研室赴成都调研企业调研并检查学生实习

3.6月7日经管学院院长给团学干部讲管理课

4.6月8日文卫教授走进工业园区开展培训服务工作
5.6月11日经管学院首家生产性实训基地营运正式启动

6.6月15日经济管理学院党总支开展“缅怀伟人 重温誓词”主题党日活动

7.6月18日经管学院表扬大会暨全体师生思想政治教育活动召开
8.6月20日王建平到京东数科生产性实训基地调研指导工作

9.7月1日王义全到经管学院调研工作
10.7月3日邓廷奎到经管学院调研教学及项目推进工作
11.7月5日文卫院长为全省首个会计“双师型”名师工作室授课
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