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◆要闻◆
喜报：我院在2019年省级技能大赛中硕果累累

昨日，2019年四川省高职院校大学生各项技能大赛落下帷幕。我院择优选派7支代表队奔赴成都、南充等地参加了“导游服务技能大赛”、“会计技能大赛”、“电子商务技能大赛”、“市场营销技能大赛”、“智慧物流作业方案设计与实施技能大赛”等5个项目的比赛，满载而归，硕果累累，共荣获8个奖项，其中一等奖1个，二等奖4个，三等奖3个。 

在此次比赛中，我院师生团结携手，角逐赛场，赛出了风采，赛出了水平，充分展示了我院各个专业的特色与实力，精彩呈现了参赛师生的精湛技能与奋发向上的精神风貌。

（经济管理学院 蒋春容）

喜报：我院荣获第十四届校运会团体第二名

4月20日，广安职业技术学院第十四届田径运动会在滨江校区正式开幕。我院择优选拔了60名运动选手分别参加了跳高、跳远、5000米长跑等13个子项目的比赛，经过奋力拼搏，三日角逐，我院各个子项目全面开花，取得了骄人的成绩，第一名2个，第2名5个，第3名6个，团体二等奖。

18级市场营销2班陈应坤同学在5000M跑道上，不畏炎热，健步如飞，表现出顽强的毅力和敢于争先的拼搏精神，荣获男子5000M第一名；16级电子商务班杨启霸同学在男子跳高时，稳扎稳打，助跑、踏跳、腾空、落地，如一个美丽弧线掠过沙坑，成功摘下男子跳高桂冠。

此次运动会上，我院的运动选手在竞场上顽强拼搏，学院领导，啦啦队们在场外摇旗助威，呐喊声、加油声，交响呼应，谱写了一曲经管师生团结拼搏、勇争第一的运动乐章。

（经管学院 张浩 蒋春容）
◆校企合作◆

我院举办“职业生涯规划”专题讲座

4月22日下午，我院在希贤厅开展了“职业生涯规划”专题讲座。北京诺金饭店人力资源总监李李丽芳应邀主讲，学院相关领导和180位学生代表聆听了此次讲座。
    李丽芳就大学生职业生涯规划的重要性、职业规划认知、职业规划制定策略三方面进行了论述。她强调：在规划职业生涯时，要学会运用SWOT态势分析法，分析自身的优势、劣势，探索发展机会，规避潜在危险，从而实现预定目标。最后她呼吁同学们要早定位早规划，提高自身的核心竞争力，实现快乐学习，稳定就业，成就幸福人生。

本次讲座引发在场师生的强烈共鸣，帮助同学们掌握了职业规划的基本方法、了解了行业特点，拓宽了就业视野。

                      （经济管理学院 蒋春容 李懿婕）
共建共用 双赢互助

——经济管理学院与京东数科校企合作项目座谈会

4月9日下午，经济管理学院在明德楼509与京东数科召开了校企合作项目座谈会。会议由学院院长文卫主持，京东数科运营支持及消费金融高级经理黄新友、京东校企合作负责人鲜磊和我院相关领导出席了此次会议。

会上，文卫首先介绍了广安职业技术学院15年来超常规快速“三级跳”发展历史，经济管理学院近三年来在创新干部队伍管理、强化师资队伍建设以及深化校企合作等方面取得的不菲成绩，表示双方可以建设京东数科生产性实训基地为平台，校企联办创新学院，合作培养人才，切实深化产教融合。随后黄新友从人才管理、教师薪资、实训室建设等方面交流了京东方面的做法和意见，尤其强调了京东宁缺毋滥，优中选精的用人观。

最后，合作双方进行了自由交流，重点探讨了学校如何培养人才、企业如何留住人才，双方一致认同学生的职业综合素养才是其职业生涯长久发展之道。

（经济管理学院 蒋春容）

四川省第26期“青创”创业模拟舱之经济舱培训结业典礼暨大学生双创离岸服务站授牌仪式在我院举行

4月21日下午，由四川省大学生创新创业中心主办，广安职业技术学院川东商学院承办的四川省第26期“青创”创业模拟舱之经济舱培训结业典礼暨大学生双创离岸服务站授牌仪式在我院举行。四川省人力资源和社会保障厅就业促进处副处长曾志刚，四川省大学生创新创业中心活动部部长潘谦，我校招生就业处处长赵勇、经济管理学院副院长郭智伟、川东商学院常务副院长王江鑫和学院51名培训学员参加了此次大会。会议由川东商学院学生科科长朱艳敏主持。

郭智伟副院长在致辞中，首先感谢省大学生双创中心领导和双创导师团对我院双创工作的指导帮助，为我院师生提供了一次难得的学习交流机会，他希望全体学员以此次培训为契机，在今后的学习中强化创新精神和创业意识，以扎实的专业知识技能彰显自身价值和服务社会。

省大学生创新创业中心活动部部长潘谦在讲话中，首先感谢学校和学院对本次培训活动大力支持，肯定了全体学员在培训期间的学习表现；对大家的创业项目，省双创中心将在创业辅导、入园孵化和投融资方面提供服务支持；同时，欢迎参训学员到省大学生创新创业中心参观交流。

随后，潘谦部长与川东商学院常务副院长王江鑫签订了《四川省大学生创新创业中心离岸服务站授权协议》，并授予广安职业技术学院川东商学院“大学生创新创业离岸服务站”。最后，与会领导为全体参训学员颁发了培训结业证书并合影留念。

据悉，四川省大学生创新创业中心是由四川省人民政府成立，由四川省人力资源和社会保障厅、四川省财政厅、四川省教育厅、共青团四川省委指导督办，是面向四川省大学生创业活动的综合创服平台。（川东商学院供稿）

成都市电子商务协会一行到我院考察交流

4月18日下午，成都市电商协会副秘书长沈策、成都智远教育咨询有限公司副总经理郭佳一行到我院考察交流，经济管理学院院长、川东商学院院长文卫，川东商学院常务副院长王江鑫与来访嘉宾会谈交流。

文卫院长对沈策一行表示欢迎，介绍了我校历史沿革、专业设置、学院一体两翼办学及校企合作中遇到的问题等基本情况，希望与成都市电子商务协会共同探讨电子商务人才培养方案和推进项目实训、双创孵化领域的深度合作。       

沈策副秘书长介绍了成都市电子商务协会发展情况及随行企业的基本情况，表达了期望通过课程导入职业测评、共研电商岗位标准、双创赛事分办等合作模式，促进校行企三方深度交流和合作。

会谈结束后，沈策一行参观了电子商务专业实训室，王江鑫副院长向来访嘉宾介绍了校企合作专业人才培养定位、培养目标、培养模式和专业建设成果。沈策副秘书长对我院校企合作专业人才培养模式给予了肯定。最后，双方在电商职业测评、共研岗位标准和校园电商项目达成了合作意向。（川东商学院供稿）

川东商学院赴龙泉驿区人民法院交流书记员人才培养

为贯彻全面深化司法体制改革推进会精神，促进司法辅助人才正规化专业化职业化建设，打造我校作为四川省司法辅助人才培养基地。4月8日，川东商学院常务副院长王江鑫赴龙泉驿区人民法院交流书记员人才培养模式及司校合作。

龙泉驿区人民法院政治处主任苏天盛、书记官办公室副主任李芸萍热情接待了王江鑫副院长一行，在座谈交流中，苏主任首先介绍了龙泉驿法院机构设置、书记员队伍建设及所获荣誉，王江鑫介绍了学院办学概况、速录专业司校合作及学生就业情况。随后双方探讨了书记员人才培养模式：关于书记员专业人才培养方面，建议以培养具备中文速录技能、法律基础知识、书记员工作实务的应用型技能人才为培养目标，其课程设置除基本法律课程外，建议开设文秘写作、档案管理方面课程，以此培养适应司法体制改革需要的高素质技能应用型司法辅助人才。

最后，双方讨论了书记员实习实训战略框架合作协议、书记员岗位聘用及在职书记员培训事宜，王江鑫副院长再次表示感谢苏主任对我院专业建设提供的宝贵意见建议，并表示今后将加强双方的交流合作。（川东商学院供稿）

◆教学动态◆

我院召开红色旅游专业群优质校项目建设推进会
为加快红色旅游专业群优质高职院校项目建设步伐，经济管理学院4月23日下午在明德楼311举行项目建设推进会。我院领导班子、旅游管理团队全体老师，各教研室主任及川东商学院、龙凤航空学院负责人参加了会议。会议由院长文卫主持。

文卫院长介绍了会议的必要性及本次会议的议程。旅游管理教研室主任姚懿菲就现阶段本项目工作推进情况、存在问题及下一步打算进行了说明。各子项目负责人简短汇报了2019年1月-4月任务完成情况、存在困难以及下一步需开展的工作。谭燕副院长强调优质校项目建设要全院总动员，每个教研室都涉及工作，要求全院各教研室配合旅游管理教研室严格按照建设方案和任务书的时间节点和高标准质量要求，凝心聚力、团结协作，完成项目建设任务。

最后，文卫院长指出项目成员要定期召开会议、定期研讨、有效推进，对棘手问题共同想办法给予解决扎实做好各项工作。在新时代下，大家要不断学习新知识、练就新本领，为创建省优质校而努力奋斗，顺利完成今年的预评估和明年年底验收工作。（陈彦吉）

我院召开省级技能大赛总结会议

4月23日下午，我院在明德楼311召开了2019年省级技能大赛总结会。学院相关领导、全体指导老师及参赛选手参加了此次会议。

会上，学院副院长谭燕汇报了我院2019年省级技能大赛参赛整体情况，充分肯定了参赛团队在省级技能大赛上所取得的优异成绩。随后，各赛项参赛选手代表结合自身参赛项目，总结了备赛参赛情况、存在问题以及再赛建议。指导教师深入剖析了备赛集训和参赛过程中存在的问题，总结了参赛经验，并从健全选拔机制、加强赛项研究、完善保障条件、创新管理模式与训练方法等方面对下一步参赛工作提出了可操作性的建议。

最后，院长文卫用“感谢、提升、保障”六个字做了总结发言，他对为比赛呕心沥血的老师们表示感谢，对拼搏奋战的选手们给予肯定。他强调：以赛促学、以赛促教，训练参赛，不仅是为了拿奖牌，重要的是提升自身的综合素质，真正成为务实创新、博学卓越的经管人。

（经济管理学院 蒋春容 李懿婕）
我院开展实训室安全检查并慰问省赛参赛选手

为维护正常的实训、实习教学秩序，营造安全和谐的教学氛围，经管学院高度重视实训室安全工作，积极开展安全隐患排查工作。4月3日下午，文卫院长带领教学副院长谭燕、教学干事蒙瑶、实训室管理员刘海艳、彭于玲一行5人深入经管学院实训室进行全面检查，并慰问备赛2019年省级技能大赛的学生。
文卫院长一行先后到经管学院各专业实训室，对实训室清洁卫生、安全管理、内部装饰、实训器材管理、操作规程、使用率等情况进行检查，听取了实训管理人员的情况汇报。检查过程中，文卫院长明确提出实训室管理员就是实训安全员，要落实好实训室管理员、实训课指导教师的工作职责，针对各实训室指出了管理不完善的情况，提出了整改措施，要求实训室管理员、教研室主任、实训室上课教师严格执行实训操作规程和实训室管理标准，加强教学实训过程管理，安全责任落实到人，形成实训管理长效机制。

文卫院长还为在各实训室集训的省级技能大赛备赛选手们带来了水果等慰问品，带头做好同学们有力的后勤保障，免去同学们的后顾之忧。在与参赛学生亲切交谈中，文卫院长了解了同学们的准备情况，并对指导老师和同学们的辛勤工作给予肯定。
（经济管理学院 蒙瑶）

我院教研室主任姚懿菲应邀做医护人员文明礼仪服务培训

4月19日下午，我院旅游管理教研室主任姚懿菲受广安市人民医院特邀做医护人员文明礼仪服务培训。人民医院门诊、急诊、医技科室窗口服务人员及“阳光天使”志愿者300余人参加培训。

培训会上，姚懿菲老师围绕“如何塑造好的医护形象”，从仪表仪态、言行举止等方面，结合不同的医护部门，讲解了如何成为一名讲文明守礼仪的医护人员。她强调医护人员要有包容心、同理心，要学会换位思考，懂得如何与患者及家属有效沟通，从而为广大市民提供一个舒心放心安心的就医环境。

此次培训，提升了参培干部职工的文明礼仪素养，增强了他们对文明礼仪工作的责任心，为医院打造一支医德医风好、服务质量优的门诊服务队伍奠定了坚实的基础。

(经济管理学院 蒋春容)
我院教研室主任姚懿菲应邀做窗口礼仪及行为规范培训

4月22日，我院旅游管理教研室主任姚懿菲受岳池县人社局邀请做窗口礼仪及行为规范培训会。该局干部职工（含窗口工作人员）、各乡镇人力资源和社会保障服务所负责人等100余人参加了培训。

培训中，姚老师首先结合人社窗口工作实际，详细讲解了窗口工作人员在仪容仪表、职业礼仪、服务用语、服务态度等方面内容。随后通过待客接物、指路引领的现场模拟，直观明了地帮助参训人员熟知待客接物的技巧和方法，从而掌握礼仪知识及行为规范，切实增强干部职工的文明礼仪意识和素质。

此次培训受到岳池县人社局全体干部职工的高度认可。参训人员纷纷表示，在今后的工作和生活中要进一步对照服务礼仪要求，从细微处入手，改善自身不足，提升个人修养，树立良好的人社干部形象，推动岳池县人社工作面貌和服务水平更上一个新台阶。

（经济管理学院 蒋春容）
◆学生之窗◆

我院召开纪念西藏民主改革60周年西藏学生座谈会

为纪念西藏民主改革60周年，3月29日下午，经管学院在明德楼509召开西藏学生座谈会。学院有关领导，西藏10名同学和四川藏族学生代表参加了本次会议，会议由郭智伟副院长主持。

沧桑巨变，辉煌60年！民主改革是西藏历史上最广泛、最深刻、最伟大的社会变革，开创了西藏历史的新纪元。来自西藏日喀则，阿里，山南，昌都和四川阿坝，甘孜，凉山等地的18级藏族代表逐一发言，介绍了家乡在党的领导下发生了翻天覆地变化，牛羊肥壮，道路宽敞，通达四方；旅游业方兴未艾，蓬勃发展，藏族百姓脱贫致富奔小康。 

院长文卫教授对藏族学生提出五点要求:一是同学们来到伟人故里―广安求学，提升自己的综合能力；要珍惜今天的幸福生活，记住乡愁。二是专业立身，技术脱贫；治贫先治愚，助力乡村振兴。三是树立人生目标，弘扬“老西藏”精神；刻苦学习，争做时代榜样，争当新时期优秀大学生。四是积极参加社会活动，传播民族优秀文化，永远跟党走。五是尊重民族感情，勿忘历史。以高度的政治责任心和民族自豪感、自信心来维护家乡和谐稳定，繁荣发展。

让雪域格桑花在广职园地更加烂漫。此次座谈会气氛活跃，师生互动热烈；同学们的歌声和掌声交替呼应，为座谈会的落幕画上了完美的句号。（经管学院 蒋春容）

“缅怀革命先烈，传承伟人精神”
——经济管理学院举行清明节扫墓活动

“人间芳菲三月始，又是一年清明时”，为悼念革命先烈，缅怀小平的丰功伟绩，传承伟人精神。4月5日，经济管理学院开展了“缅怀革命先烈，传承伟人精神”的清明扫墓活动。

上午，我院学生代表们排着整齐的队伍，怀着无比崇敬的心情来到小平故里。他们在邓小平铜像前庄严驻足，向伟人鞠躬并默哀一分钟，随后敬献花篮，寄托哀思。

带队教师邓小辉在发言中说：邓小平同志一生波澜壮阔，跌宕起伏，给我们留下了许多宝贵的“遗产”。我们要学习传承他信念坚定的政治品格，实事求是的思想作风，爱民为民的伟大情怀，勇挑重担的担当意识以及逆境而上的人生态度。活动结束后，同学们纷纷表示要以实际行动来学习传承伟人的革命精神，要勤奋学习，勇于创新，争做品学兼优的新时代社会主义建设者和接班人！（经济管理学院 蒋春容）

“追思革命先烈，致敬红岩精神”导游讲解大赛
为传承红色精神，弘扬红色旅游文化，提高同学们对旅游专业知识的运用能力，促进旅游管理专业人才培养，丰富校园文化生活。经济管理学院于2019年4月8日在九思楼3D实训室举办“追思革命先烈，致敬红岩精神”导游讲解大赛。

大赛分导游讲解、知识问答、才艺表演三个环节进行。来自全校专业和非专业共10名选手参加了此次比赛。选手们分别从语言表达能力、自我介绍、景点讲解、形象礼仪四个方面进行展示。比赛不仅考察了选手的导游讲解能力，更是对其应急处理能力、历史文化知识等多方面综合素质的考察。

大赛结束后学院院长文卫教授为本次大赛作了精彩点评。点评中，他称赞大赛主题鲜明，充满活力，内容丰富，精彩纷呈，同时也希望在继承优点的同时更加注重培养综合能力，积累丰富知识，力求使大赛越办越好。 

（经济管理学院 方萨 邓小辉）

我院“展现青春魅力，活出运动人生”运动员动员大会  

4月10日，我院在明德楼411教室举行了校运动会选手动员大会，学院院长文卫、副院长郭智伟、学生科老师邓小辉、张

浩及全院参赛选手、学团主要干部学生参加了此次会议。

首先，张浩介绍了我院参加校运动会的基本情况，随后郭智伟号召在场所有运动员们尽早步入正轨训练工作，为运动会拼搏，高效完成任务，同时也鼓励学团干部积极组织本院同学为运动员训练、比赛加油、助威；并做好后勤服务工作。最后，文卫重点强调全体选手要遵循“安全第一、比赛第二”的原则，切实做到训练安全、比赛安全、饮食安全、人身财产安全等，确保校运会顺利进行。

此次动员大会的召开，拉开了我院备战校运动会及各项体育赛事的序幕，使广大健儿们明确了目标，以饱满的热情和高扬的斗志整装待发，为经管学院在各项体育赛事上再创新辉煌奠定了基础。希望运动员们要鼓足干劲，振奋精神，刻苦训练，为经管学院再创辉煌而努力拼搏。（经管学院 宋婷婷  邓小辉）
我院举办“读书月 • 诵经典”主题活动

为加强以爱国主义为核心的民族精神，传承中华优秀文化传统，让校园弥漫着浓郁的书香气息，提高学生读书的积极性和主动性。2019年4月26日18:00，经济管理学院在杏坛开展了“扬文学风采，展经管魅力”的中华诵经典文化大赛，经管学院党总支书记晏榆洋、副院长郭智伟和谭燕应邀出席了“读书月•诵经典”主题活动。 

经过前期的初赛、复赛，共16个班级的16支代表队进入了最终的角逐，比赛在庄严的国歌中拉开序幕。各班参赛同学按照抽签顺序朗诵了《青春中国》、《我骄傲，我是中国人》等经典文章，他们抑扬顿挫、婉转悦耳、声情并茂的朗诵，得到现场广大师生阵阵热烈的掌声。经过激烈的竞争，18级会计3班获得一等奖，17级高铁乘务1班和18级会计2班获得二等奖，17级旅游管理2班、18级旅游管理2班和18级文秘速录1班获得三等奖，学院领导为获奖班级颁奖。                                  
    此次活动以赛促读丰富了我院学生的课余生活，进一步营造了良好的学习氛围，陶冶了高尚的道德情操，促进了各班级间的沟通交流。 （经济管理学院 黎芊芊 贺智力 ）
经济管理学院成功举办首届                             “忆五四百年，书翰墨风华”软笔书法大赛

4月26日，纪念五四运动一百年之际，经济管理学院首届软笔书法大赛决赛在明德楼平台举行。

本次比赛以软笔书法创作为内容。从各班初选中脱颖而出的选手们齐聚一堂，各执锋毫，挥洒笔墨。赛场上精彩纷呈，各展风华：行书流畅飘逸，楷书端正严谨，篆书厚重神秘。作品齐聚赛场，为参观的同学献上书法艺术的饕餮盛宴。

评委唐建伟老师结合基本功、结构、章法、布局等因素，共遴选出了30篇优秀作品。曹丹、李林凤两位同学斩获一等奖，尹雨彤、孙楠、包玉、唐燕获二等奖，万廷宇、李秋菊、禄坤、谢岑琴、马欢和黄佩获三等奖。

此次书法比赛旨在弘扬中华民族传统文化，传承五四爱国精神，繁荣校园文化，加强书法爱好者的相互交流。 

（经管学院 徐建梅   邓小辉供稿）

经济管理学院举行

“青春心向党·建功新时代” 特别主题团日活动

追寻小平足迹，求学伟人故里。4月27日经济管理学院团员学生代表来到小平故里景区开展“青春心向党·建功新时代”主题团日活动。

“我是中国公产主义青年团团员，我宣誓：我志愿加入中国公产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程，执行团的决定,履行团的决议,履行团员义务，严守团的纪律，勤奋学习，积极工作，吃苦在前，享受在后，为共产主义事业而奋斗。”在小平铜像广场，同学们高举右手，重温入团誓词，坚定浑厚的声音在广场久久回荡。

接下来，同学们参观了陈列馆、缅怀馆、旧居等景点。通过照片、文献、实物、音频、视频等多种载体，全面了解了小平同志丰功伟绩的一生，促使全体青年团员学生进一步了解伟人，领略其人格魅力。

学团负责人介绍，希望通过活动让广大青年学生更好地了解伟人不平凡的一生，感知幸福生活的来之不易。“幸福都是奋斗出来的”、“奋斗本身就是一种幸福”、“新时代是奋斗者的时代”需好珍惜这个新时代。引导广大青年学生踊跃投身到新时代的建设中来，用奋斗创造美好人生。

活动结束后，青年学生们表示，此次活动意义非凡。时代赋予了青年使命，我们将勇挑重担，在建设现代化强国的道路上贡献自己的青春力量，作出无愧于时代赋予使命与担当。

（经管学院学生科 杨薇 邓小辉 供稿）

◆数字经管◆

1.4月1日经管学院召开纪念西藏民主改革60周年西藏学生座谈会
2.4月3日经管学院开展实训室安全检查并慰问省赛参赛选手

3.4月5日“缅怀革命先烈，传承伟人精神”--经济管理学院举行清明节扫墓活动
4.4月8日川东商学院赴龙泉驿区人民法院交流书记员人才培养

5.4月8日“追思革命先烈，致敬红岩精神”导游讲解大赛
6.4月9日共建共用 双赢互助——经济管理学院与京东数科校企合作项目座谈会

7.4月10日经济管理学院“展现青春魅力，活出运动人生”运动员动员大会
8.4月15日喜报：我院在2019年省级技能大赛中硕果累累

9.4月18日四川省第26期“青创”创业模拟舱之经济舱培训结业典礼暨大学生双创离岸服务站授牌仪式在我院举行

10.4月19日经济管理学院教研室主任姚懿菲应邀做医护人员文明礼仪服务培训
11.4月20日喜报：我院荣获第十四届校运会团体第二名
12.4月21日四川省第26期“青创”创业模拟舱之经济舱培训结业典礼暨大学生双创离岸服务站授牌仪式在我院举行

13.4月22日

14.4月22日经济管理学院教研室主任姚懿菲应邀做窗口礼仪及行为规范培训
15.4月23日经济管理学院召开红色旅游专业群优质校项目建设推进会

16.4月23日经济管理学院召开省级技能大赛总结会议
17.4月26日我院举办“读书月 • 诵经典”主题活动

18.4月28日经济管理学院成功举办首届“忆五四百年，书翰墨风华”软笔书法大赛

19.4月28日经济管理学院举行“青春心向党·建功新时代” 特别主题团日活动
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